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 پاسخنامه مطالعات درس هشتم

 یزندگ در یادیز راتییتغ...................  کشف و بود........................  شتریب انسان، یابزارها نیاول درس متن طبق -1

 .آورد وجود به انسان

 .بود یسنگ شتریب ← ها انسان ابزار نیاول: پاسخ

 .آورد وجود به انسان یزندگ در یادیز راتییتغ آتش کشف

  آوردند؟ وجود به را روستاها و ساختند هم کنار در را شانیها خانه ها انسان چرا درس، به توجه با -2

 در را شانیها خانه ها انسان جه،ینت در. نبود ممکن ییتنها به یکشاورز کار دادن انجام کشتزارها، از مراقبت: پاسخ

 .آوردند وجود به را روستاها نیاول ساختندو گریکدی کنار

 .دیسیبنو مناسب کلمات یخال یجاها در -3

 .بودند............  تر شیب انسان، یابزارها نیاول( الف

 .آورد وجود به انسان یزندگ در یادیز راتییتغ..............  کشف (ب

 .است داشته یمهم نقش نینخست یها دوره در ها انسان یغذا نیتأم در.............  (ج

 .آمد وجود به.............  ی جهینت در روستاها نیاول (د

 شکار( ج آتش( ب یسنگ( الف: پاسخ

 ینیکجانشی( د

 بردند؟ آتش وجود به یپ چگونه گذشته در ها انسان -4

 : پاسخ

 با که بردند یپ بعدها و شدند آمد، یم وجود به برق و رعد اثر در که یآتش متوجه ها انسان دور، یها گذشته در دیشا

 .کنند درست آتش توانند یم ها سنگ یبعض بهزدن هم

 است؟ داشته یمهم نقش دور یها گذشته در ها انسان یغذا نیتأم در شکار که میشد متوجه چگونه -5

 یمهم نقش ها انسان یغذا نیتأم در شکار که دهد یم نشان یمیقد یغارها وارید یرو مانده جا به یها ینقاش: پاسخ

 .است داشته
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 ساختند؟ یزمان چه از را یدائم یها خانه ها، انسان -6

 ساکن جا کی در و ساختند یدائم یها خانه خود یبرا ها چشمه و رودها کنار در مردم ،یکشاورز رواج با: پاسخ

 .شدند

 از بیترت به «گذشته یدادهایرو ی درباره پرسش طرح» و «یخیتار یبناها کشف» موارد از کی هر -7

 .باشند یم...............  و...............  یها تیمسئول

 مورخ   ←      دادهایرو ی درباره پرسش انیشناسب باستان     ←     یخیتار یبناها سنگ کشف: پاسخ

 .کردند یم درست سوزن ها، آن. . .  از و زهین ها، آن. . .  از لباس، وانات،یح. . .  از گذشته زمان در ها انسان -8

 یم درست سوزن شان،یها استخوان از و زهین ها آن شاخ از لباس، وانات،یح پوست از گذشته زمان در ها انسانپاسخ: 

 .کردند

 بود؟ چه شکار یبرا نینخست یها انسان ی هیاول ابزار -9

 طناب( 4                               زیت نوک یها سنگ( 3               یفلز یها تله( 2                   سبد( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .کردند یم استفاده زیت نوک یها سنگ از شکار یبرا نینخست یها انسان

 .آورد وجود به انسان یزندگ در یادیز راتییتغ................  کشف -10

 ( آتش4                              ها قاره( 3                      متنوع درختان( 2                  آب( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .آورد وجود به انسان یزندگ در یادیز راتییتغ آتش کشف

 .آمدند دیپد.................  کنار در تیپرجمع یروستاها نیاول -11

 ( کنار دریا4                          ها کوه( 3                       ها دشت( 2              رودها( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .آمدند دیپد رودها کنار در تیپرجمع یروستاها نیاول

 دارد؟ قرار کشور کدام در لاسکو غار -12
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 ( فرانسه4                             مصر( 3                             هیترک( 2                     رانیا( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .دارد قرار فرانسه کشور در لاسکو غار

 کردند؟ یم استفاده ییابزارها چه از گندم کردن آرد یبرا هیاول یها انسان یگل یابزارها -13

 ( ابزارهای گلی4              یسنگ یابزارها( 3             یچوب یابزارها( 2               یفلز یابزارها( 1

 «3پاسخ: گزینه ی »

 .کردند یم استفاده یسنگ یابزارها از گندم کردن آرد یبرا هیاول یها انسان

 .شدند ساخته................  کنار در ها انسان یدائم یها خانه نیاول -14

 ( اقیانوس ها4                           ها جنگل( 3               غارها( 2               رودها( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .شدند ساخته رودها کنار در ها انسان یدائم یها خانه نیاول

 د؟یآ یم حساب به ها انسان هیاول یها کشف از -15

 ( قاره آمریکا4                        نیلیس یپن( 3                    آتش( 2                 آب بخار( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .دیآ یم حساب به ها انسان هیاول یها کشف از آتش

 نکردند؟ یاهل را ریز واناتیح از کی کدام ها انسان -16

 ( گاو                           4                             بز( 3                            گوزن( 2                         گوسفند( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .نکردند یاهل را گوزن _ «2» ی نهیگز

 است؟ حیصح نهیگز کدام -17

 .دادند یم انجام پول از استفاده با را ستد و داد ها انسان روستاها، نیاول آمدن وجود به زمان در (1

 .هستند ها تمدن یها یژگیو جزء یهنر آثار و خط کارها، در مهارت و کار میتقس (2
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 .ندیگو یم مورخ کنند، یم مطالعه و کشف مانده جا به گذشته از که را یلیوسا و ایاش بناها، که یکسان به (3

 .باشد داشته یادیز ارزش شده باعث که است یلیدل تنها  هستند بایز اریبس  چون یباستان و یخیتار آثار (4

 «2: گزینه ی »پاسخ

 :نادرست یها نهیگز یبررس

 یم انجام کالا به کالا ی مبادله صورت به را ستد و داد ها انسان روستاها، نیاول آمدن وجود به زمان در: «1» ی نهیگز

 .دادند

 شناس باستان کنند، یم مطالعه است، مانده جا به گذشته از که را یلیوسا و اءیاش بناها، که یکسان به: «3» ی نهیگز

 .ندیگو یم

 نشان را گذشتگان یزندگ و هستند یمیقد که نیا لیدل به دارند؛ یادیز ارزش یباستان و یخیتار آثار: «4» ی نهیگز

 .دهند یم

 کند؟ یم کامل یدرست به را ریز عبارت یخال یجا نهیگز کدام درس، طبق -18

 انسان یغذا نیتأم در...........  که دهد یم نشان ها سنگ تخته ای یمیقد یغارها وارید یرو مانده جا به یها ینقاش»

 «.است داشته یمهم نقش آندوره در ها

 ( برگ درختان4                            وهیم( 3                  یکشاورز محصولات( 2                شکار( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 ها انسان یغذا نیتأم در شکار که دهد یم نشان ها سنگ تخته ای یمیقد یغارها وارید یرو مانده جا به یها ینقاش

 .است داشته یمهم دورهنقش آن در

 است؟ نادرست نهیگز کدام -19

 .بودند یسنگ شتریب  انسان یابزارها نیاول (1

 .داشت یموثر نقش نینش غار یها انسان یغذا نیتام در شکار (2

 .داد ر تغ را انسان یزندگ آتش کشف مانند هم یکشاورز (3

 .ساختند یدائم یها خانه خود یبرا ها چشمه و رودها کنار در مردم آتش کشف با (4

 «4: گزینه ی »پاسخ
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 .شدند ساکن کجای در و ساختند یدائم یها خانه خود یبرا ها چشمه و رودها کنار در مردم یکشاورز رواج با

 است؟ نادرست گذشته، در ها انسان یزندگ با رابطه در نهیگز کدام -20

 .بود یا ساده کار انسان یبرا غذا یآور جمع (1

 .بودند یسنگ تر شیب انسان یابزارها نیاول (2

 .آورد وجود به ها انسان یزندگ در را یادیز رات تغ آتش، کشف (3

 .آموختند را یکشاورز جیتدر به جو، و گندم کاشتن با (4

 «1پاسخ: گزینه ی »

 .بود یسخت کار انسان یبرا غذا یآور جمع

 است؟ نادرست ریز یها نهیگز از کی کدام -21

 .                                          است بوده غذا کردن فراهم دور، اریبس یها گذشته در ها، انسان مشکلات از یکی (1

 .برد یم پناه غارها به بماند، امان در واناتیح ی حمله از که نیا یبرا انسان (2

 .                                                                                                              بودند یچوب شتریب انسان، یابزارها نیاولّ( 3

 .داد ر تغ را انسان یزندگ آتش، کشف مانند هم یکشاورز( 4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .اند بوده یسنگ تر شیب ، انسان یابزارها نیاولّ

 هستند؟ یمطالب چه ی دهنده نشان رو روبه ریتصاو -22

  نیغارنش مردم یزندگ در شکار تیّاهم (1

  هیاولّ یروستاها لیتشک (2

 یکشاورز با ها انسان یزندگ رییتغ (3

 جو و گندم کاشتن با یکشاورز آموختن (4

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .است نیغارنش مردم یزندگ در شکار تیّاهم ی دهنده نشان ،یمیقد یغارها وارید یرو ینقّاش
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 .بسازند لیوسا گرفتند ادی....................  کمک به و..................  یروین از استفاده با هیاول یها انسان -23

 شانیدستها - خداوند( 2                              کتاب – تفکر( 1

 یاله یها کتاب - خداوند( 4                            شانیدستها – تفکر( 3

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .بسازند لیوسا گرفتند ادی شانیدستها کمک به و تفکر یروین از استفاده با هیاول یها انسان

 بود؟ چه جنس از شتریب انسان یابزارها نیاول -24

 ( آتش4                                  چوب( 3                  سنگ( 2                      خاک( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .بود یسنگ شتریب انسان یابزارها نیاول

 یها انسان یزندگ ی درباره را یا نکته چه ،یمیقد یغارها وارید یرو مانده جا به یها ینقاش کتاب، متن طبق -25

 دهد؟ یم نشان هیّاول

 .دندیترس یم اریبس گریکدی از هیّاول یها انسان (1

 .کردند یم دایپ دست خوب شکار به ها ینقاّش نیا ی لهیوس به هیّاول یها انسان (2

 .است داشته یمهمّ نقش هیّاول یها انسان یغذا نیتأم در شکار (3

 .کردند یم هیتغذ اهانیگ از فقط هیّاول یها انسان (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 ها انسان یغذا نیتأم در شکار که دهد یم نشان ها سنگ تخته ای یمیقد یغارها وارید یرو مانده جا به یها ینقّاش

 .است داشته یمهمّ نقش دوره آن در

 است؟ روستاها شیدایپ علّت نیتر مهم گر انیب نهیگز کدام -26

 یکشاورز( 2                                   خوراک یگردآور به بشر ازین( 1

 آتش کشف( 4                                                  واناتیح کردن یاهل( 3

 «2: گزینه ی »پاسخ
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 شانیها نیزم کنار در پس دارد، مراقبت به ازین اند، کاشته یکشاورز یها نیزم در چه آن دانستند یم ها انسان

 .آمد وجود به روستاها نیاولّ بیترت نیا به و شدند ساکن ها وچشمه درکناررودها مردم یکشاورز بارواج. شدند ساکن

 .کردند یم درست سوزن ها، آن. . .  از و زهین ها، آن. . .  از لباس، وانات،یح. . .  از گذشته زمان در ها انسان -27

 استخوان -شاخ -پوست( 2                                 شاخ -استخوان -مو( 1

 ناخن -استخوان -مو( 4                                   ناخن -شاخ -پوست( 3

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .کردند یم درست سوزن شان،یها استخوان از و زهین ها آن شاخ از لباس، وانات،یح پوست از گذشته زمان در ها انسان

 باشد؟ یم انسانها یغذا نیتام در شکار تیاهم ی دهنده نشان ییزهایچ چه -28

 واناتیح حمله از فرار( 2                                                            ییغذا مواد کمبود( 1

 کدام چیه( 4 تخته ای یمیقد یغارها وارید یرو مانده جا به نقاشی های( 3

 «3»: گزینه ی پاسخ

 نقش انسانها یغذا نیتام در شکار دهد یم نشان ها سنگ تخته ای یمیقد یغارها وارید یرو مانده جا به یها ینقاش

 .است داشتهیمهم

 کردند؟ یم یکار چه بمانند، امان در واناتیح ی حمله از آنکه یبرا هیاول یها انسان -29

 .بردند یم پناه غار به( 2                                      .ساختند یسنگ یها خانه( 1

 .کردند یم یزندگ درخت یبالا( 4                                       .دندیجنگ یم واناتیح با( 3

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .بردند یم پناه غار به بمانند امان در واناتیح ی حمله از آنکه یبرا هیاول یها انسان

 است؟ شیپ سال چند به مربوط فرانسه در لاسکو غار داغل ینقاش ریتصو -30

 ونیلیم کی( 4                     200000( 3                   20000( 2                    13000( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .است شیپ سال 13000 به مربوط ها ینقاش نیا که معتقدند یا عده
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 یمیقد یها دوره در ها انسان یغذا نیتام در..................  که دهد یم نشان یمیقد یغارها وارید یرو ینقاش -31

 .است داشته یمهم نقش

 یانوردیدر( 4                  شکار( 3                      یپرور دام( 2                      یکشاورز( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .کردند یم شکار غذا نیتام یبرا شتریب هیاول یها انسان

 کجای در و ساختند یدائم یها خانه خود یبرا ها چشمه و رودها کنار در مردم ،.................. رواج با گذشته در -32

 .شدند ساکن

 شکار( 4                          یآشپز( 3                     یپرور دام( 2                    یکشاورز( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .ساختند یدائم یها خانه خود یبرا ها چشمه و ها رودخانه کنار در مردم شد باعث یکشاورز رواج

 شدند؟ ساخته چگونه ها زهین نیاول -33

 آهن قطعه کی به چوب یا تکه بستن با( 2              زیت لبه سنگ کی به چوب یا تکه بستن با( 1

 یآهن یا لهیم از استفاده با( 4                             چوب کی از یقسمت کردن تکه با( 3

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .شدند ساخته زیت لبه سنگ کی به چوب یا تکه بستن با ها زهین نیاول

 .است شیپ سال...............  به مربوط فرانسه در..............  غار یها ینقاش -34

 13000 - صدریعل( 2                                                                   1300 لاسکو( 1

 1300 - صدریعل( 4                                                      13000 – لاسکو( 3

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .است شیپ سال 13000 به مربوط فرانسه در لاسکو غار یها ینقاش
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 کردند؟ استفاده دوز و دوخت و اهانیگ ی شهیر کردن دایپ ن،یزم کندن یبرا ییابزارها چه از ابتدا ها انسان -35

 موارد ی همه( 4            واناتیح استخوان( 3           درختان ی شاخه( 2                    سنگ( 1

 «4گزینه ی »: پاسخ

 شهیر کردن دایپ ن،یزم کندن یبرا واناتیح استخوان و درختان ی شاخه سنگ، از ابتدا ها انسان _ «4» ی نهیگز

 .کردند استفاده دوز و ودوخت اهانیگ

 شانیها ازاستخوان  و...........  ها آن شاخ از ار،یبس یغذا کردن فراهم بر علاوه وانات،یح شکار با هیّاول یها انسان -36

 .کردند یم درست............ 

 زهین -سوزن( 2                                       سوزن -چاقو( 1

 سوزن -زهین( 4                                     لباس -زهین( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ

  

 


